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Podkladový materiál pro 2. jednání ZM dne 19. 2. 2026
Číslo bodu: 6
Název bodu: Žádost o dotaci – Obnova komplexu Kaple Božího hrobu v Mimoni
Předkládá: Petr Král, Starosta
Zodpovídá: Ing. Petr Tadlík, Vedoucí ORM
Zpracoval/a/i: Adéla Sodomková, Referent ORM
Soulad s právními a vnitřními předpisy: ano
Soulad s rozpočtem města: ano

usnesení č. Z26/..

Zastupitelstvo města Mimoň schvaluje podání žádosti o poskytnutí dotace z programu 2.9 –
Krajský investiční program Libereckého kraje na projekt „Obnova komplexu Kaple Božího hrobu v
Mimoni“ a schvaluje vyčlenění finančních prostředků na spolufinancování projektu, nad rámec
poskytnuté dotace, do výše vysoutěžené ceny, z rozpočtu města Mimoň.

Důvodová zpráva:

Město Mimoň připravuje podání žádosti o poskytnutí investiční dotace z programu 2.9 – Krajský
investiční program Libereckého kraje, vyhlášeného v oblasti podpory regionálního rozvoje.

Předmětem projektu je obnova komplexu Kaple Božího hrobu v Mimoni, který je evidován jako
nemovitá kulturní památka a představuje významnou historickou a kulturní hodnotu města i širšího
regionu. Technický stav objektu dlouhodobě vyžaduje komplexní stavební zásah zaměřený na
zachování památkové podstaty a zajištění dalšího důstojného využívání areálu.

Na základě provedených stavebně-technických, stavebně-historických a restaurátorských průzkumů
byla zpracována projektová dokumentace pro stavební povolení. Město Mimoň disponuje
pravomocným stavebním povolením vydaným dne 28. 11. 2023, jehož platnost byla rozhodnutím
stavebního úřadu prodloužena do 31. 10. 2027.

Podle aktuálního rozpočtu projektanta činí předpokládané investiční náklady projektu cca 22,3 mil. Kč.
Vzhledem k vysoké finanční náročnosti projektu město dlouhodobě hledá vhodný dotační titul pro jeho
spolufinancování. Program umožňuje získat dotaci až do výše 50 % způsobilých výdajů projektu,
přičemž minimální výše dotace činí 3 mil. Kč a maximální výše 25 mil. Kč.

V případě poskytnutí dotace se předpokládá zahájení realizace stavby v roce 2026 a její dokončení v
roce 2027, v souladu s podmínkami dotačního programu a platností stavebního povolení.

Projekt je v souladu s účelem dotačního programu, kterým je mimo jiné podpora investic do záchrany
kulturního dědictví a obnovy významného veřejného majetku. Realizací projektu dojde k zachování
významné historické památky a k jejímu plnému zpřístupnění veřejnosti.

Podmínkou podání žádosti o dotaci je schválení účasti města na projektu a zajištění spolufinancování z
rozpočtu města. Z tohoto důvodu je Zastupitelstvu města Mimoň předkládán návrh na schválení
podání žádosti o dotaci a vyčlenění finančních prostředků na spolufinancování projektu.
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Tento materiál byl projednán Radou města Mimoň a doporučen Zastupitelstvu města Mimoň ke
schválení usnesením rady města č. R26/82 ze dne 9. 2. 2026.

V Mimoni 11.02.2026


